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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -  ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ  
ΚΥΡΙΑΚΗ 13/7/2014, ώρα 11.00, πεζόδρομος Ερμού στο Σύνταγμα 

 
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 

 
 ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 52 ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
 ΜΑΣ ΘΕΛΟΥΝ ΔΟΥΛΟΥΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
 ΔΙΑΛΥΟΥΝ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 
 ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ – ΠΟΛΕΜΗΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ  Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ 

 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες στο Εμπόριο,  

Η δικομματική κυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, με την υπογραφή του νέου  Υφυπουργού  
(της δήθεν) Ανάπτυξης Γεράσιμου Γιακουμάτου, ενός πολιτικού που βγαίνει 
κάθε τόσο στα κανάλια παριστάνοντας ότι είναι υπέρ  του λαού και των 
εργαζομένων, εκτελώντας τις εντολές που του έδωσαν η Τρόικα και οι 
μεγαλοεργοδότες, κατάφερε ακόμα ένα πλήγμα ενάντια στους εμποροϋπαλλήλους της 
χώρας μας καταργώντας οριστικά την Κυριακή - Αργία.  

Από τις 13.7.2014, με Υπουργική Απόφαση, επιτρέπεται η «ελεύθερη», χωρίς 
όρια και περιορισμούς λειτουργία των καταστημάτων όλες τις Κυριακές του χρόνου σε 
10 περιοχές της χώρας,  με πρόσχημα την ενίσχυση του τουρισμού.  

Μέσα σε ένα χρόνο από σήμερα, σύμφωνα με το τροϊκανό – κυβερνητικό σχέδιο, 
θα πρέπει να δουλεύουμε παντού και τις 52 Κυριακές του χρόνου.  

Μας θέλουν να δουλεύουμε: είτε ως δούλοι, είτε κακοπληρωμένοι, είτε  
απλήρωτοι και πάντα με μισθούς πείνας και χωρίς δικαιώματα για ξεκούραση και 
ελεύθερο χρόνο για εμάς και τις οικογένειές μας.  
• ΜΑΣ ΕΞΟΝΤΩΝΟΥΝ: Θέλουν να είμαστε απλήρωτα και άφωνα στρατιωτάκια στην 

υπηρεσία του εργοδότη ανά πάσα στιγμή:  24 ώρες το 24ωρο, 365 μέρες το χρόνο! 
• ΜΑΣ ΔΙΑΛΥΟΥΝ:  Επιτρέποντας την ελεύθερη λειτουργία των καταστημάτων όλες 

τις Κυριακές του χρόνου,  θα αναγκάσουν τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις στις οποίες  
απασχολούμαστε οι περισσότεροι από εμάς να βάλουν λουκέτο και να μας πετάξουν 
στον καιάδα της ανεργίας. Ταυτόχρονα  θα γιγαντώσουν τα malls, τα εκπτωτικά 
χωριά, τις μεγάλες εμπορικές και ξένες πολυεθνικές αλυσίδες, στα οποία οι 
εργαζόμενοι αναγκάζονται πλέον να αμείβονται με μισθούς φτώχειας,  μέσα από 
την εκ περιτροπής εργασία, τη μερική απασχόληση και το ωρομίσθιο και  χωρίς να 
υπάρχει Συλλογική Σύμβαση.  

• ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ: Η κατάργηση της Κυριακής – Αργίας δεν πρέπει να περάσει. 
Εμείς οι εργαζόμενοι πρέπει να αντισταθούμε και να πούμε ένα μεγάλο ΟΧΙ. Να 
πούμε ΟΧΙ στην διάλυση της ζωής μας. Να πούμε ΟΧΙ στην Κυριακάτικη δουλειά. 
Να πούμε ΟΧΙ στην εξαθλίωση των μισθών μας και στην αύξηση του απλήρωτου  
εργάσιμου χρόνου μας.  

• ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ - ΝΑ ΔΙΑΔΗΛΩΣΟΥΜΕ – ΝΑ ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΜΕ: Μοναδικός 
δρόμος για να υπερασπίσουμε το δίκιο μας είναι ο συλλογικός αγώνας, είναι η 
συλλογική μας δράση. Είμαστε οι περισσότεροι και μπορούμε να νικήσουμε. 

• ΚΥΡΙΑΚΗ 13.7.2014:  ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ – Απεργιακή Συγκέντρωση στην 
Αθήνα, ώρα 11.00, πεζόδρομος Ερμού στο Σύνταγμα. 

 
Για την ΟΙΥΕ 

 


